IX 
Международная Олимпиада по основам наук
Математика 2 класс
Время выполнения работы 1 час 15 минут.

Начало формы

Вопрос №:1

У стола 4 угла. Два угла отпилили (ножовкой, прямым срезом). Сколько углов стало?

А) 2

Б) 6

В) 4

Г) 8

Д) 3

	1)
	А
	[image: image1.wmf]

	2)
	Б
	[image: image2.wmf]

	3)
	В
	[image: image3.wmf]

	4)
	Г
	[image: image4.wmf]

	5)
	Д
	[image: image5.wmf]


Вопрос №:2

В классе 21 ученик. Сколько потребуется парт, чтобы рассадить всех учеников по двое?

А) 21

Б) 11

В) 10

Г) 12

Д) 15

	1)
	А
	[image: image6.wmf]

	2)
	Б
	[image: image7.wmf]

	3)
	В
	[image: image8.wmf]

	4)
	Г
	[image: image9.wmf]

	5)
	Д
	[image: image10.wmf]


Вопрос №:3

Выбери вариант, в котором у каждого двузначного числа сумма его десятков и единиц равна 5?

А) 21, 32, 15

Б) 62, 14, 31

В) 50, 17, 31

Г) 14, 23, 50

Д) 10, 20, 35

	1)
	А
	[image: image11.wmf]

	2)
	Б
	[image: image12.wmf]

	3)
	В
	[image: image13.wmf]

	4)
	Г
	[image: image14.wmf]

	5)
	Д
	[image: image15.wmf]


Вопрос №:4

Чему равно значение выражения: 5 + 5 – 5 + 5 + 5 – 5 – 5 

А) 20

Б) 15

В) 10

Г) 12

Д) 5

	1)
	А
	[image: image16.wmf]

	2)
	Б
	[image: image17.wmf]

	3)
	В
	[image: image18.wmf]

	4)
	Г
	[image: image19.wmf]

	5)
	Д
	[image: image20.wmf]


Вопрос №:5

Если записать по порядку числа от 5 до 35, сколько раз встретится цифра 4?

А) 3 раза

Б) 6 раз

В) 4 раза

Г) 8 раз 

Д) 1 раз

	1)
	А
	[image: image21.wmf]

	2)
	Б
	[image: image22.wmf]

	3)
	В
	[image: image23.wmf]

	4)
	Г
	[image: image24.wmf]

	5)
	Д
	[image: image25.wmf]


Вопрос №:6

У жука 3 пары ног, а у паука 4 пары. На сколько у паука больше ног, чем у жука?

А) на 1 ногу

Б) на 8 ног

В) на 4 ноги

Г) на 2 ноги

Д) на 6 ног

	1)
	А
	[image: image26.wmf]

	2)
	Б
	[image: image27.wmf]

	3)
	В
	[image: image28.wmf]

	4)
	Г
	[image: image29.wmf]

	5)
	Д
	[image: image30.wmf]


Вопрос №:7

Расшифруй слова и определи, значение какого слова отличается от остальных?

А) уркг

Б) мобр

В) тешсь

Г) укб

Д) кадватр

	1)
	А
	[image: image31.wmf]

	2)
	Б
	[image: image32.wmf]

	3)
	В
	[image: image33.wmf]

	4)
	Г
	[image: image34.wmf]

	5)
	Д
	[image: image35.wmf]


Вопрос №:8

Установи правило, по которому составлен данный ряд чисел 3, 6, 12, 24 …, и найди продолжение ряда:

А) 28, 32, 36

Б) 48, 96, 192

В) 33, 36, 42

Г) 26, 28, 30

Д) 48, 72, 96

	1)
	А
	[image: image36.wmf]

	2)
	Б
	[image: image37.wmf]

	3)
	В
	[image: image38.wmf]

	4)
	Г
	[image: image39.wmf]

	5)
	Д
	[image: image40.wmf]


Вопрос №:9

Папе, маме и сыну вместе 70 лет. Сколько лет будет им вместе через 4 года?

А) 74 года 

Б) 75 лет

В) 90 лет 

Г) 82 года

Д) 92 года

	1)
	А
	[image: image41.wmf]

	2)
	Б
	[image: image42.wmf]

	3)
	В
	[image: image43.wmf]

	4)
	Г
	[image: image44.wmf]

	5)
	Д
	[image: image45.wmf]


Вопрос №:10

Утка от Южного моря до Северного моря летит 7 суток, а гусь – 9 суток. На сколько гусь летит дольше утки? 

А) на 12 часов 

Б) на 24 часа

В) на 36 часов

Г) на 48 часов

Д) на 60 часов

	1)
	А
	[image: image46.wmf]

	2)
	Б
	[image: image47.wmf]

	3)
	В
	[image: image48.wmf]

	4)
	Г
	[image: image49.wmf]

	5)
	Д
	[image: image50.wmf]


Вопрос №:11

Как из двух палочек сделать число 10?

А) IV

Б) V

В) II

Г) X

Д) VII

	1)
	А
	[image: image51.wmf]

	2)
	Б
	[image: image52.wmf]

	3)
	В
	[image: image53.wmf]

	4)
	Г
	[image: image54.wmf]

	5)
	Д
	[image: image55.wmf]


Вопрос №:12

Часы показывают 7 часов 3 минуты. Известно, что часы спешат на 6 минут. Какое время в действительности?

А) 6 часов

Б) 7 ч 9 мин

В) 6 ч 57 мин

Г) 6 ч 50 мин

Д) 7 ч 15 мин

	1)
	А
	[image: image56.wmf]

	2)
	Б
	[image: image57.wmf]

	3)
	В
	[image: image58.wmf]

	4)
	Г
	[image: image59.wmf]

	5)
	Д
	[image: image60.wmf]


Вопрос №:13

На кухне стояли стулья с четырьмя ножками и табуретки с тремя ножками. Всего 4 предмета. 

Девочка насчитала 13 ножек. Сколько было стульев и табуреток?

А) 1 стул и 3 табуретки

Б) 0 стульев и 4 табуретки

В) 2 стула и 2 табуретки

Г) 3 стула и 1 табуретка

Д) 4 стула и 0 табуреток

	1)
	А
	[image: image61.wmf]

	2)
	Б
	[image: image62.wmf]

	3)
	В
	[image: image63.wmf]

	4)
	Г
	[image: image64.wmf]

	5)
	Д
	[image: image65.wmf]


Вопрос №:14

Мама испекла пироги. Сыну дала 7 пирогов, дочке 8 пирогов. Сколько пирогов было у мамы, если у неё осталось 6 пирогов?

А) 13 пирогов

Б) 21 пирог

В) 19 пирогов

Г) 15 пирогов

Д) 9 пирогов

	1)
	А
	[image: image66.wmf]

	2)
	Б
	[image: image67.wmf]

	3)
	В
	[image: image68.wmf]

	4)
	Г
	[image: image69.wmf]

	5)
	Д
	[image: image70.wmf]


Вопрос №:15

Выбери, какие математические знаки вместо звёздочек нужно поставить, чтобы получилось верное равенство: 

73 * (25 * 30) = 18

А) +, +

Б) : , + 

В) – , + 

Г) +, – 

Д) нужно оставить, как есть, если учесть, что * – это знак умножения

	1)
	А
	[image: image71.wmf]

	2)
	Б
	[image: image72.wmf]

	3)
	В
	[image: image73.wmf]

	4)
	Г
	[image: image74.wmf]

	5)
	Д
	[image: image75.wmf]


Вопрос №:16

В одной вазе 10 персиков, а в другой – 6. Сколько персиков надо переложить из одной вазы в другую, чтобы в каждой вазе их стало поровну?

А) 2

Б) 3

В) 4

Г) 5

Д) 6

	1)
	А
	[image: image76.wmf]

	2)
	Б
	[image: image77.wmf]

	3)
	В
	[image: image78.wmf]

	4)
	Г
	[image: image79.wmf]

	5)
	Д
	[image: image80.wmf]


Вопрос №:17

У Пети было 100 рублей. Из них на тетради он потратил 35 рублей, на ручки 15 рублей, на карандаши 10 рублей, на пенал 25 рублей. Сколько рублей осталось у Пети? 

А) 15

Б) 20

В) 50

Г) 25

Д) 10

	1)
	А
	[image: image81.wmf]

	2)
	Б
	[image: image82.wmf]

	3)
	В
	[image: image83.wmf]

	4)
	Г
	[image: image84.wmf]

	5)
	Д
	[image: image85.wmf]


Вопрос №:18

Верблюду в зоопарке дают 8 кг сена в сутки. Это на 32 кг сена меньше, чем дают слону. Сколько сена съедают они оба за один день?

А) 18

Б) 43

В) 48

Г) 40

Д) 28

	1)
	А
	[image: image86.wmf]

	2)
	Б
	[image: image87.wmf]

	3)
	В
	[image: image88.wmf]

	4)
	Г
	[image: image89.wmf]

	5)
	Д
	[image: image90.wmf]


Вопрос №:19

Клетка у кроликов была закрыта, но в нижнее отверстие видно было 24 ноги, в верхнее – 12 кроличьих ушей. Сколько кроликов было в клетке?

А) 4

Б) 6

В) 8

Г) 10

Д) 12

	1)
	А
	[image: image91.wmf]

	2)
	Б
	[image: image92.wmf]

	3)
	В
	[image: image93.wmf]

	4)
	Г
	[image: image94.wmf]

	5)
	Д
	[image: image95.wmf]


Вопрос №:20

По столбу высотой 6 м ползет вверх улитка. За день она поднимается на 4 м, а за ночь, пока спит, сползает вниз на 3 м. Сколько времени ей понадобится, чтобы добраться до вершины?

А) 1 день 

Б) 3 дня

В) 4 дня 

Г) 5 дней

Д) 2 дня

	1)
	А
	[image: image96.wmf]

	2)
	Б
	[image: image97.wmf]

	3)
	В
	[image: image98.wmf]

	4)
	Г
	[image: image99.wmf]

	5)
	Д
	[image: image100.wmf]


Вопрос №:21

На покраску 3 одинаковых комнат купили банки с краской, массы которых были: 1 кг, 2 кг, 3 кг, 4 кг, 5 кг. 

Как распределить банки с красками для этих комнат?

А) 5 кг; 2 кг и 4 кг; 1 кг и 3 кг

Б) 1 кг и 2 кг; 3 кг и 4 кг; 5 кг

В) 5 кг; 1 кг и 4 кг; 2 кг и 3 кг 

Г) 5 кг и 1 кг; 2 кг и 4 кг; 3 кг

Д) 2 кг и 3 кг; 5 кг и 1 кг; 4 кг

	1)
	А
	[image: image101.wmf]

	2)
	Б
	[image: image102.wmf]

	3)
	В
	[image: image103.wmf]

	4)
	Г
	[image: image104.wmf]

	5)
	Д
	[image: image105.wmf]


Вопрос №:22

В каком двузначном числе цифра единиц на 3 больше цифры десятков?

А) 46

Б) 54

В) 22

Г) 36

Д) 51

	1)
	А
	[image: image106.wmf]

	2)
	Б
	[image: image107.wmf]

	3)
	В
	[image: image108.wmf]

	4)
	Г
	[image: image109.wmf]

	5)
	Д
	[image: image110.wmf]


Вопрос №:23

Марина обратила внимание, что, если прикрыть рукой половину циферблата наручных часов, то сумма закрытых чисел будет равна сумме чисел, оставшихся открытыми. Какую половину циферблата прикрыла Марина? 

А) от 3 часов до 10 часов

Б) от 7 часов до 12 часов

В) от 4 часов до 9 часов

Г) от 1 часа до 6 часов

Д) от 8 часов до 1 часа

	1)
	А
	[image: image111.wmf]

	2)
	Б
	[image: image112.wmf]

	3)
	В
	[image: image113.wmf]

	4)
	Г
	[image: image114.wmf]

	5)
	Д
	[image: image115.wmf]


Вопрос №:24

Сутки на планете Тибуки на 40 мин длиннее, чем на планете Земля. На сколько неделя на Тибуки длиннее, чем на Земле?

А) 3 ч

Б) 4 ч 15 мин

В) 4 ч 40 мин

Г) 5 ч

Д) 2 ч 40 мин

	1)
	А
	[image: image116.wmf]

	2)
	Б
	[image: image117.wmf]

	3)
	В
	[image: image118.wmf]

	4)
	Г
	[image: image119.wmf]

	5)
	Д
	[image: image120.wmf]


Вопрос №:25

Какая величина наименьшая по значению:

А) 8 м

Б) 8 м 5 см

В) 850 см 

Г) 85 дм

Д) 8 м 50 см

	1)
	А
	[image: image121.wmf]

	2)
	Б
	[image: image122.wmf]

	3)
	В
	[image: image123.wmf]

	4)
	Г
	[image: image124.wmf]

	5)
	Д
	[image: image125.wmf]
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